Catologo Libreria Viborada

Forme dello spirito asiatico

Read More

SKU: 12533

Price: 30,00€

- Stock: outofstock

FORME DELLO 1 . Categories: Religione

) ~ autore: Tucci Giuseppeeditore: Principatoluogo-
' edizione: Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
In 8, pp. 270. Rilegatura mezza pelle etitoli in oro sul dorso. Tavole b/n fuori testo. Lievissime

bruniture alle carte rilegato Buono (Good) (12533)



https://viborada.it/prodotto/forme-dello-spirito-asiatico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Chi e? Dizionario degli italiani
d'oggi, 4. edizione

Read More

SKU: 12334
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Anonimoeditore: Cenacololuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1940

Product Description
CXVI, 1024, XXII pagine, 22 cm. legatura editoriale con titolo in oro al piatto e al dorso come da
foto, carta ingiallita altrimenti ottimo rilegato Buono (Good) (12334)
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e s cusei Del fallimento e della
bancarotta
DEL FALLIMENTO - Read More
E SKU: 6030
DELLA BANCAROTTA " Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giuseppe Scime Giancanieditore: Societa
Editrice del Libro Italianoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1940

SOCIETA' EDITRICE DEL LIBRO ITALIANO - ROMA

4


https://viborada.it/prodotto/chi-dizionario-degli-italiani-doggi-4-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/del-fallimento-e-della-bancarotta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. XIX+296. Brossura. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono (Good) (6030)

Per la vita intima dell'anima.

e Trattato di perfezione cristiana
PER | Read More
. LA VITA INTIMA = sku:1s644
. DELI’ANIMA ~ Price: 25,00€
TRATTATO DI PERFEZIONE CRISTIANA Stock: instock
e Categories: Religione
e autore: G Grou S. J.editore: SElluogo-edizione:

Torino [etc.]anno-edizione: 1940

 SOCIETA EDITRICE INTERFAZIONALE
~ TORINO - MILANO - GENOVA - PARMA - ROMA - CATANTA

3 | -
&= . o
s - ~

Product Description
In 8, pp. 313. Brossura con piccole mancanze e rinforzo alle cerniere. Timbro ed eticheta di
biblioteca, volume dismesso. brossura Buono (Good) (18644)



https://viborada.it/prodotto/per-la-vita-intima-dellanima-trattato-di-perfezione-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

r PICCOLO LESSICO FILATELICO

ITALICYS

PICCOLD

. Read More
S‘{COFllatzh SKU: 7421
& Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: ITALICUSeditore: ALDO G. MONTINIluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

.’_,.. = u||;|ﬂ‘1{“ﬁ'l-.—m::.-.,_._.._.ﬂ.
. “‘""""""'"'4—-....,,,_.

EDITORE
Atpo G.MonTINg
MiLano

Product Description
20 cm., 83 pagine di cui 3 pagine di tavole, brossura, raro brossura Molto buono (Very Good)

(7421)



https://viborada.it/prodotto/piccolo-lessico-filatelico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

'~ GIROLAMO DOUCET  Le fidanzate (fiabe)
FIABE meravigliose. Con illustrazioni di

'MERAVIGLIOSE Felice Lorioux. Traduzione di

Alessandro Chiavolini

Con illustrazioni di FELICE LORIOUX

Read More

SKU: 2440

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Girolamo Douceteditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

CASA EDITRICE SONZOGNO s isnm MILANO

—— S |

Product Description
In 8, pp. 123. Cartonato editoriale. Ristampa stereotipa dell'edizione del 1920 con errore di
stampa al titolo. Titolo originale Le fidanzate e non Fiabe rilegato Buono (Good) (2440)



https://viborada.it/prodotto/le-fidanzate-fiabe-meravigliose-con-illustrazioni-di-felice-lorioux-traduzione-di-alessandro-chiavolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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La mia vita. Prefazione di Adolf
Hitler per I'Edizione italiana.
Traduzione di Bruno Revel. XI
edizione.

Read More

SKU: 652

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Hitler Adolfeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

BOMPIANI

Product Description

In 8, pp. 400, Brossura editoriale con sovraccoperta. Ritratto all'antiporta. Firma di possesso.
Mende e strappetti alla sovraccop. Lievi bruniture ai margini delle pagine brossura Buono
(Good) (652)



https://viborada.it/prodotto/la-mia-vita-prefazione-di-adolf-hitler-per-ledizione-italiana-traduzione-di-bruno-revel-xi-edizione-la-mia-battaglia-prefazioni-inedita-dellautore-per-ledizione-italiana-xiii-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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£
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Contributi bio-bibliografici

Read More

1 s. ALFONSO m‘ SK-U:.16678
i DE LIGUORI Price: 20,00€

&

Stock: instock

§ ¥ GORTRISHTS BEO-HIBLEGA S~ | Categories: Religione
%, | autore: Sant'Alfonso de Liguorieditore: Morcelliana

luogo-edizione: Vareseanno-edizione: 1940

—
1

MORCELLIANA K

| SR o il
Product Description

In 8, pp. 268. Brossura con piccole mancanze alle copp. Interni freschi. Timbri ed etichetta di
biblioteca, volume dismesso brossura Mediocre (Poor) (16678)



https://viborada.it/prodotto/contributi-bio-bibliografici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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T T T ————— ——y

BIBUUTHEOUE DES PARENTS ET DES MAITRES
# M. Pavi CROUZET

Ihmrh llll mn:npﬂn Gu IIaimrl de I'lnstruction publique
e XVII ——

RECREATIONS LATINES

J. MAROUZEAU

TOULOUSE

EDOUARD PRIVAT
EDITEUR

14, rue des Arts, 14,

PARIS
HENRI DIDIER
EniTRUR

6, rue de ls Sorboane, 6.
inho

—

Product Description
200 pagine, 20 cm. brossura con velina di protezione non editoriale (messa da un ex
proprietarioi), carta ingiallita, 1 mappa ripiegata brossura Buono (Good) (8787)

-

Recreations latines

Read More

SKU: 8787

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Marouzeau, Juleseditore: Privat ; Paris :
Didierluogo-edizione: Toulouseanno-edizione: 1940

Duden italiano : dizionario
illustrato della lingua italiana,
corrispondente al
Bildworterbuch di Duden ..

Read More

SKU: 8690

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Weith, Ottoeditore: Bibliographisches Institut
luogo-edizione: Leipziganno-edizione: 1940


https://viborada.it/prodotto/recreations-latines/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/duden-italiano-dizionario-illustrato-della-lingua-italiana-corrispondente-al-bildworterbuch-di-duden/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
1 volume in 16, (paginazione varia) : illustrato, 18 cm, legatura editoriale come da foto. Sul
front.: 1. rist. riveduta. rilegato Buono (Good) (8690)

< B B ‘_. - ' | = =
s =TT Quattro noci in un sacco
Read More
SKU: 8243

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Corte Emilioeditore: A. Corticelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
238 pagine, 19 cm. Brossura come da foto, timbro "omaggio dell'editore" al frontespizio,
fioriture lievi sulle prime due carte brossura Molto buono (Very Good) (8243)



https://viborada.it/prodotto/quattro-noci-in-un-sacco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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1 Lobo e altre storie di animali

ERNESTO THOMPSON SETON

LOBO selvaggi

AT TFPRESSTORIE DI Read More
ANIMALI SELVAGGI

SKU: 3125
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

CON INCISIONI E TAVOLE FUORL TESTO

autore: Thomson Seton Ernestoeditore: Vallardi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1940

i Editore - A. VALLARDI - Milano

Product Description

In 8 (20,5 cm.), 256 pagine con incisioni e tavole fuori testo, legatura editoriale con sovracop.,
titolo dell'edizione originale inglese: wild animals | have known. Ottimo esemplare. rilegato
Ottimo (Fine) (3125)



https://viborada.it/prodotto/lobo-e-altre-storie-di-animali-selvaggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

